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Bpeme 3a padora: 1 yac u 30 MuHyTH.

He ce pa3peuniaBa ynorpebata Ha KajqKynaTopy U TaOIHIIH.

KbM Bcsika 3a7aua oT mbpBa A0 Aecera ca aajaeHu 4 Bb3MoxkHU oTroBopa A), b), B) u I'). Ot 1s1x TouHo
eIHH e BepeH. B OnaHkara 3a OTroBOpW MOJ HOMEpa Ha BCsKa 3aj7ava Hanuiiete OyKBaTa Ha BEpHHUS CIOpe] Bac
OTroBOp. AKO HE MOXKETe 1a OTTOBOPHUTE Ha HIKOI BBIPOC, OCTaBETE KBAPATUETO 32 OTTOBOP MPA3HO.

3a 3agaum 11 u 12 B OnaHkaTa 3a OTTOBOPH HAMMILIETE CaMO MOJYUYEHUTE OT Bac OTrOBOpH, a Ha 3aaaya 13
(nocnenHata 3a7a4a) HaMUIIETE MbJIHOTO PEUICHHUE.

Haunn Ha oumeHsiBaHe: 3a BepeH OTroBOp OT MbpBa [0 JeceTa 3agada ce AaBaT MO 5 TOYKH, 3a
HEMOITBJIHEH OTTOBOP — MO 2 TOYKH, 3a TpenieH oTroBop — 0 Touku. 3a BepeH otroBop Ha 11 u 12 3agaya ce naBat
1o 7 TOYKHM, 32 HEMOMBJIHEH M rpeleH oTroBop — 0 Touku. 3a peleHneTo Ha rnocjeHara 3aja4da ce aasat ot 0 10

10 Toukm. a b
l.3anaya Ot KBajJpaTeH JUCT ca U3PSI3aHU YETHUPHU MPABOBI'bIHU TPUBI'BIHHKA, b
KaKTO € IIOKa3aHO Ha 4YCpPTEiKa. I/I3pa3eTe C HOpMAJICH MHOTOYJICH Ha MPOMCHJIMBUTEC a
aub JIMUCTO Ha 3alllpuXoBaHaTa 4acT.

A) a® —2ab+b* B) a’ +b* a

B) o> —4ab+b* I) a* +2ab+b* b

b a
2.3a1aya  Koe OT MOCOYEHUTE paBEHCTBA € THKIECTBO?
2
A) (5 —a) =a(5a-1) B) (—a—4)(a’ +4a+16)=—a’— 64
B) (a—3b)(=3b—a)=a*> —9b’ N (—24x) =(2—x) (x—2)
(2.9° +177)(4.9° =2.1729° +17* )~ (17° = 9*) (9* +17°)

3. 3ajava 276 € paBHO Ha:

A) 8.3'° b) 161.3" B) %3 ) %

. 2
4.3a1a9a  Axo a < 0wu b> 0, To cToiiHoCTTa Ha M3pasza 9b(a+4b)” —(a+ 4b)3 ¢ BUHATH:
A) NONIO)KUTENTHA bB) HeoTpunaTtenHa B) HenonoxuTeNnHa I') orpunarenna

S.3agaya [IpaBuiHHWTE METOBI'BIHMK, NEBETOBI'BIHMK M ABAHA/IECETOBI'BIHMK Ca TMO3WUIMOHUPAHM KaKTO €
nokKazaHo Ha uyeprexxa. C eIHO 3aBbpTaHe TPUTE €IHOBPEMEHHO CE 3aBbpTaT MO IMOCOKA Ha YaCOBHMKOBATA
CTpeNKa M BCEKM MHOTOBI'BJIHUK Jisira BbPXY ChceiHaTa cu cTpaHa. Ciel KOJKO 3aBbpTaHUs HaH-ManKo U TpuUTe
MHOTOBI'bJIHMKA LII€ JIETHAT BbPXY MapKupaHaTta CH cTpaHa? ;

A) 36

b) 42

B) 175

I) 185

6.3a1aua  CroiiHOCTTa Ha M3pasza (25x2 +30x+9)2 —2(25x2 +9)(5x+3)2 +(25x2 +9)2 npu x = —% e paBHa

Ha:
A)-5 B) 25 B) 13 T) 169



Z.3a1a4ya AKO HamaiuM 1ieHata Ha JuTbp OeH3uH ¢ 10% u yBenn4uM LeHaTa Ha JUTbp MIKo ¢ 25%, Te 1e
cTpyBaT eaHakBo. C KOJIKO MPOLEHTA MO-eBTUHO € MJISIKOTO OT OeH31Ha?

A) 15 B) 28 B) 35 T) 60

8.3amaya Ot cenmuuiata 4 u B B 11 4. TpbrHaJiv eiMH cpelly APYr CbOTBETHO MOTOLIMKJIETUCT U MEIIeXO/Iell.
Cren kato ce cpeljHaldu, MEeXOoJebT Cc€ KauyuJ NpU MOTOLMKIETUCTA W JBamaTa ce€ BbpHaiu B A.
MOTOLMKIETUCTHT OCTaBUJ MEIIeX0/ella, BeHara noreriuia oopatHo U B 13 4. 10 muH. npucturHan B B. 3a
KOJIKO MUHYTH MEIIEXOAELbT 1€ U3MUHE pa3CTOSHUETO Mexay 4 U B, ako MOTOUMKJIETUCTHT o u3MHUHaRa 3a S50
MUHYTH?

A) 120 B) 150 B) 160 T) 200

9.3anaua [lpomennuBarta n B u3pasa P:|n+4|—|n| € 1o yucio. Kojako pa3nuyHu CTOHHOCTH MOXKE Aa
npuema P.

A)?2 b) 4 B)5 I') 6e30poii MHOTO

/ nEmMa 111 |

10. 3anaua Ky0 e pa3psizaH Ha TpW MPaBUIIHU YETUPUBI'BIHU MPU3MHU, KAKTO €

nokasaHo Ha yepTexka. HamepeTe OTHOIIEHHETO HAa MOBLPXHUHKUTE Ha Mpu3ma | u
npusma Il npusma- Il
A)8:5 b)2:1
B)4:3 N4:1
npusMma [

11. 3aaua Mecrata B ejaHa

3ana ca Pa3MoIoKEHH L, )
am¢ureatpanto,  Kakto e [22]23]24]25]26|27[28]29]30]31]32] pen 4
EOK%E‘HO Ha cxemara. 13[14|15(16|17|18| 19|20 |21 pen 3
JaB4O CEeAM Ha MSCTO C
Homep 110 iTO‘IHOH €]l HEro 6 (7 18 9 (10111112 pea 2
p 110, > TIp 1 12 [3 |4 [5 penl

ceqn Xpucro. Koit Homep e
MSCTOTO Ha XpUCTO?
(HanuweTte otroBopa B
OJ1aHKaTa 3a OTTOBOPH.)

12.3apaya [lpe3 enuH CTylaeH 3UMEH JIeH g OT MOMMYETaTa U % OT MOMYEeTaTa B €JHO yUWIHIIEe OWIU C

wanku. Ako 80% oT BcHUUKH YUYCHHUHU TO3HU JCH Ca ounm ¢ mankKy, HaMepeTe OTHOLICHUETO Ha 6pOH Ha
MOMYECTAaTa KbM 6p0$[ Ha MOMUYCTAaTa.

(Hanuwete oTroBopa kaTo HechbKpaTuMa apo6 B OJaHKaTa 3a OTTOBOPHU.)

13. 3apaya Axo x +y = 2, HaMepeTe CTOWHOCTTa Ha U3pa3nuTe
M =x(x* +2p+1)+p(y? +2x+1)+ p(3x+3y—4) n
N=x'+y"—x*y* —x%° +16xy.



